

龙洞龙汇实业有限公司党总支召开《粤港澳大湾区发展规划纲要》专题学习会

信息时报讯（记者 刘展萍 通讯员 庄孟怡）5月22日上午，龙洞龙汇实业有限公司党总支召开《粤港澳大湾区发展规划纲要》专题学习会暨街道领导领学带学专题辅导党课。龙洞街道党工委书记陈璋、办事处副主任郭中玉、龙洞龙汇实业有限公司党总支全体党员等约70人参加活动，郭中玉主持会议。

学习会由陈璋领学带学并作辅导。陈璋从粤港澳大湾区建设的主要背景、《粤港澳大湾区发展规划纲要》的主要内容以及如何扎实做好规划纲要各项工作任务落地落实等三个方面进行了深入解读。

他强调，建设粤港澳大湾区，是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大国家战略，全体人员要深刻理解《粤港澳大湾区发展规划纲要》提出的战略思想、科学理念和精神实质。就龙洞街如何抓住大湾区建设的历史机遇，实现经济、社会各项事业高质量发展，他对全体党员干部提出了三点要求，一是深刻认识领会建设大湾区的重要意义以及广东、广州肩负的重要责任，抓好《粤港澳大湾区发展规划纲要》的学习宣传贯彻工作，全力把党中央和省、市、区的各项部署要求落到实处。二是加快推进龙洞旧物业旧厂房的升级改造，以5号空间进驻第一工业区改造为契



龙洞龙汇实业有限公司党总支召开《粤港澳大湾区发展规划纲要》专题学习会暨街道领导领学带学专题辅导党课。通讯员供图

机，支持其他工业区优势互补，优化龙洞营商环境，创新龙洞经济发展新模式。三是充分结合龙洞街工业园区、高校林立、来穗人员和学生群体庞大等资源优势，认真梳理龙洞经济

发展亮点，提升创新发展能力，强化党建引领的政治功能。

学习会通过书记带学辅导的方式，使全体党员干部对建设粤港澳大湾区这一重大战略有了更深刻的认

识，有效增强责任感和使命感。接下来，龙洞街将充分结合街道和村改制公司实际，聚焦重点领域和关键环节，落实各项措施，扎实推动各项工作有序开展。

龙洞街开展纪念五四运动100周年主题宣传实践活动 青春心向党 建功新时代

信息时报讯（记者 刘展萍 通讯员 街团工委）为纪念五四运动100周年，大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神，5月21日下午，龙洞街在政务服务中心四楼礼堂组织开展“青春心向党，建功新时代”纪念五四运动一百周年主题宣传实践活动。龙洞街党工委书记陈璋，办事处副主任郭中玉出席，志愿者、高校学生、辖区群众及社会各界青年朋友等100余人参与活动。

本次活动按照新时代文明实践“6+N”模式开展，设置学讲话、读经典、齐宣誓、唱歌曲、看短片、讲故事、谈感悟等7个环节。活动当天，全体人员一同学习习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神，感受以习近平同志为核心的党中央对当代中国青年的殷切期望，明晰新时代青年的时代责任。在青年志愿者们的带领下，一起朗诵经典篇章《党在我心中》，重温入团誓词，歌唱《我和我的祖国》，并观看视频短片《奋

进吧中国青年》，充分感受中国青年青春有担当，奋进正当时的风采，现场气氛热烈，振奋人心。

此外，本次活动还邀请阅读爱好者孙晓燕分享自己多年来坚持读书的心得体会，引导广大青年群众多读多看。孙晓燕侃侃而谈，讲述她与书的情缘以及在不同的人生阶段中书对她及家庭产生的重要影响。通过她的分享，大家可以深刻感受到读书使人明智，对提高自身综合素质、构建和谐家庭都有着积极的促进作用。活动最后的谈感悟环节，参与人员踊跃发表自己的读书感想，分享者的年龄、身份、所读所爱书籍各有不同，但相同的是都表达了阅读在陶冶身心，修身养性方面的积极作用，并号召活动参与者们一起加入阅读行列。

通过本次活动，全体人员更加坚定了奋发向上、努力拼搏的决心，纷纷表示要勤于学习、勇于实践，不断提高综合素质，使自己的思维视野、思想观念、认知水平与时俱进，更上一层楼。

龙洞街为定点帮扶村赠送逾 2000 册书籍 扶贫扶智 让村民读上好书



龙洞街文化站向兴宁市叶塘镇下径村赠送书籍。通讯员供图

信息时报讯（记者 刘展萍 通讯员 赖耀嵘）地处偏远山区的梅州兴宁市叶塘镇下径村，交通闭塞、人多地少、经济落后，多年来一直是龙洞街定点帮扶村。由于远离县城，很多村民渴望在家门口就能获得科学种养、农副产品深加工等方面的知识。

当得知该村村民渴望读书但缺乏书籍的消息时，龙洞街文化站第一时间作出了积极反应，募集书籍、整理打包，在力所能及的范围内募集到

2017册价值约30000元的书籍。书籍内容涵盖时事政治、科学种养、农副产品深加工、环境保护、家庭育儿、健康养生、科学探索、民间文物保护、文学小说等方面，丰富多彩。

5月14日，文化站把这批书籍运送到扶贫点兴宁市叶塘镇下径村。村长温一鸣在签收书籍时表示，下乡扶贫赠送书籍就像久旱过后的及时雨，为渴望读书的村民送来了满满的一餐精神盛宴。